
ΤΜΗΜΑ ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗΣ 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ - ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ 

ΡΥΘΜΙΣΕΙΣ ΠΟΥ ΑΦΟΡΟΥΝ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΗ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΑΚΩΝ 
ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ 

Στην με αρ. πρ. 169/07-07-2017 Συνέλευση του Τμήματος εγκρίθηκαν τα παρακάτω 

που αφορούν την δήλωση και παρακολούθηση των Εργαστηριακών Μαθημάτων του 

Προγράμματος Σπουδών βάσει και της απόφασης Συνέλευσης ΤΕΙ (αρ.πρ. 69/26-03-2015): 

1. Ένας φοιτητής, που έχει απορριφθεί από το εργαστηριακό μέρος ενός 
μαθήματος κορμού λόγω απουσιών, χάνει το δικαίωμα εγγραφής στο 
συγκεκριμένο εργαστήριο για το επόμενο εξάμηνο που  αυτό θα διεξαχθεί, 
σύμφωνα με την απόφαση Συνέλευσης του ΤΕΙ αρ. πρ. 69/26-03-2015 και έχει 
την υποχρέωση να παρακολουθήσει ξανά ανελλιπώς  το εργαστηριακό μέρος 
του μαθήματος. 

2. Ένας φοιτητής, που έχει απορριφθεί στο εργαστηριακό μέρος ενός 
μαθήματος κορμού  λόγω μη επαρκούς επίδοσης, δεν έχει υποχρέωση να 
παρακολουθήσει ξανά το εργαστηριακό μέρος του μαθήματος. Έχει όμως την 
υποχρέωση να συμμετάσχει σε όλες τις διαδικασίες αξιολόγησης του 
εργαστηριακού μέρους του  μαθήματος, όπως αυτές έχουν καθοριστεί στην 
αρχή του εξαμήνου από τον ακαδημαϊκό υπεύθυνο και τον διδάσκοντα του 
μαθήματος, όπου θα κριθεί ξανά η μαθησιακή του επάρκεια στο αντικείμενο 
του μαθήματος. Για την εγγραφή των φοιτητών στα εργαστήρια χωρίς την 
υποχρέωση παρακολούθησης θα δημιουργηθούν ειδικές εργαστηριακές 
ομάδες που θα ονομαστούν «Μη υπόχρεοι παρακολούθησης» στις οποίες 
πρέπει να εγγραφούν οι φοιτητές αυτής της κατηγορίας. 

3. Όσοι φοιτητές από την κατηγορία 2 επιθυμούν να παρακολουθήσουν ξανά το 
εργαστηριακό μέρος του μαθήματος έχουν αυτή την δυνατότητα, 
αναλαμβάνοντας όμως τις συνέπειες που υπάρχουν σε περίπτωση  ελλιπούς 
παρακολούθησης όπως αναφέρονται στη περίπτωση 1.  

 
 

Οι παραπάνω ρυθμίσεις θα αρχίσουν να ισχύουν με τις δηλώσεις του Χειμερινού 
εξαμήνου 2017-18 για αυτό συνιστάται στους φοιτητές να δίνουν ιδιαίτερη 
προσοχή όσον αφορά τις δηλώσεις των εργαστηριακών μαθημάτων που επιθυμούν 
να παρακολουθήσουν. 
 
Τις προσεχείς ημέρες θα αναρτηθεί ανακοίνωση με τις ημερομηνίες που μπορείτε 
να προβείτε σε δήλωση θεωρητικών και εργαστηριακών μαθημάτων. Μετά την λήξη 
των δηλώσεων θα δοθεί εκ νέου ικανό διάστημα για διορθωτικές δηλώσεις. 
 

 
Ηράκλειο 19/09/2017 

 
 

Από τη Γραμματεία 


